2018届（初三上）第二次定时检测数学试题
一、选择题（每小题4分，共48分）
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1、如图，已知△ABC中，∠C=90°，则
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2、抛物线
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的顶点坐标是（    ）
   A．（－3，4）     B．（3，－4）     C．（3，4）     D．（－3，－4）
3、如图在长方体中挖去一个圆柱体后，得到的几何体的左视图为（    ）
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4、如图，A、B、C是⊙O上三点，∠ACB=24°，则∠AOB的度数是（    ）
  A．56°     B．68°     C． 48°    D．12°
5、若
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是二次函数，则m的值是（    ）
  A．±3     B．3     C．－3     D．9
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6、如图所示四个二次函数的图象中，分别对应的是①
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，则
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的大小关系是（    ）
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7、二次函数
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的图象如图所示，若点A（
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）在此函数图像上，
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的大小关系是（    ）
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8、在同一坐标系中，一次函数
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与二次函数
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的图象可能是（    ）
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9、把抛物线
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先向左平移1个单位，再向下平移2个单位，得到的新抛物线的表达式为（    ）
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10、如图，抛物线
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的对称轴为直线
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，给出下列结论：
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。其中正确的个数有（    ）
  A．1     B．2     C．3     D．4
11、如图1、2分别是某款篮球架的实物图与示意图，已知底座BC=0.60米，底座BC与支架AC所成的角∠ACB=75°，支架AF的长为2.50米，篮板顶端F点到篮框D的距离FD=1.35米，篮板底部支架HE与支架AF所成的角∠FHE=60°，求篮框D到地面的距离（精确到0.01米）（参考数据：
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12、如果关于x的不等式组
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有且只有3个整数解，且使关于x的分式方程
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二、填空题（每小题4分，共24分）

13、比较大小：
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14、如图，路灯（P点）距地面9米，身高1.5米的小王站在距路灯的底部（O点）20米的A点，则此时小王在路灯下的影子长___________米
15、如图圆的半径是4cm，四边形ABCD是平行四边形，D是弧AB的中点，则阴影部分的面积是_______
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16、如图，小？？准备在院子里修一个矩形花圃，花圃的一边利用墙另三边用总长为16米的篱笆恰好围成，已知墙的最大可利用长度为5米，则围成的矩形花圃的最大面积为____________平方米

17．在
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这七个数中，随机取出一个数记为a，那么使得关于x的二次函数
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的图象与x轴有交点，且使得关于x的方程
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有整数解的概率为________

18、如图，正方形ABCD中，对角线AC、BD相交于点O，点E是线段AD上一点，连接CE，交BD于点F。将△DFC绕点C逆时针旋转，使得CD与CB重合，点F的对应点为G。连接F、G，交BC于点N，连接A、N，AN交MD于点H。已知AB=3，ED=2，则△FHN的周长是____________

三、解答题（本大题共8小题，共78分）

19、计算：（1）
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-

°

+

°

×

°

45

cos

30

sin

2

60

tan

30

tan

2


（2）
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20、随着一部在重庆取景拍摄的电影《火锅英雄》在山城的热播，山城人民又掀起了一股去吃洞子老火锅的热潮。某餐饮公司为了大力宣传和推广该公司的企业文化，准备举办一个火锅美食节。为此，公司派出了若干业务员到几个社区做随机调查，了解市民对火锅的喜爱程度。业务员小易将喜爱程度按A、B、C、D进行分类，并将自己的调查结果绘制成如下的统计图，请你结合图中所给信息解答下列问题：


（说明：A非常喜欢；B比较喜欢；C一般喜欢；D不喜欢）
（1）请把条形统计图补充完整；
（2）扇形统计图中D类所在的扇形的圆心角度数是______________
（3）小易打算从非常喜欢的五位山城人民（两男三女）中，抽取两人分别赠送500元的洞子老火锅代金券，问抽到一男一女的概率是多少？
21、如图在△ABC中，AB=
[image: image56.wmf]5

，
[image: image57.wmf]2
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B

，∠C=45°，求△ABC的周长
[image: image58.emf]�

B

�

C

�

A


22.如图，二次函数的图象与x轴相交于点A（－3，0）、B（1，0）两点，与y轴相交于点C（0，3）。点C、D是二次函数图像上的一对对称点，一次函数的图象过点B、D
（1）求二次函数的解析式和D点坐标；
（2）根据图像直接写出使一次函数值小于二次函数值的x的取值范围
[image: image59.emf]�
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23、盛世逢盛会，喜迎十九大，十九大来临之际，小罗看着商机，从厂家购进A、B两款爱国文化衫进行销售。小罗连续两周每周都用25000元购进250件A款和150件B款文化衫
（1）小罗在第一周销售时，每件A款的售价比每件B款的售价的2倍少10元，且两种T恤衫在一周之内全部售完，总盈利为5000元。小罗销售B款的价格每件多少元？
（2）小罗在第二周销售时，受到各种因素的影响，每件A款的售价比第一周一款的售价增加了
[image: image60.wmf]%
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a

，但A款的销量比第一周A款的销量下降了
[image: image61.wmf]%

a

；每件B款的售价比第一周B款的售价下降了
[image: image62.wmf]%

a

，但B款销售量与第一周B款的销量相同。结果第二周的总销售量为30000元。求a的值。
24、在等边△ABC中，点E在线段AC上，连接BE，点D在直线BC上，且CE=CD。连接DE、AD
（1）如图1，若CD=2，BC=6，求线段BE的长；
（2）如图2，若F是线段BE中点，连接D、F，连接A、F。当∠FAD=60°时，求证：
[image: image63.wmf]AE
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25、一个正整数，由N个数字组成，若他的第一位数可以被1整除，它的前两位数可以被2整除，前三位数可以被3整除，……，一直到前N位数可以被N整除，则这样的数叫做“唯美数”。如：123的第一位数“1”可以被1整除，前两位数“12”可以被2整除，“123”可以被3整除，则123是一个“唯美数”
（1）根据题意判断347_________（填“是”或“不是”）“唯美数”；若四位数
[image: image66.wmf]k
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是一个“唯美数”，那么k=_____________
（2）已知数A，数B，数C都是三位“唯美数”，且每个三位数的各数位上的数字之和为同一个平方数。A=
[image: image67.wmf]7
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，a为整数），假设数B个位上的数字为x（
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0

£

£

x

，x为整数），数C个位上的数字为y（
[image: image70.wmf]9
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，y为整数），若A＋B＋C=675，求证：
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26、如图，抛物线
[image: image72.wmf]4
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与x轴交于A、B两点（点A在点B左侧），与y轴交于点C，点D在线段AC上，且D点横坐标是－3。直线BD与抛物线
[image: image73.wmf]4
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交于另一点E，交y轴与点F

（1）求直线AC的解析式；

（2）如图2，点M是直线BE上方抛物线上一动点，连接MD、MB，当△MDB的面积最大时，在线段BE上找一点G（不与B、E重合），使得
[image: image74.wmf]GE
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的值最小，求出点M的坐标和
[image: image75.wmf]GE
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的最小值；

（3）如图3，点P是抛物线的顶点，点F在抛物线的对称轴上且纵坐标为
[image: image76.wmf]18
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，对称轴左侧的抛物线上有一动点Q，过Q做AH∥BC交对称轴于H，。延长HQ至点S，使得SQ=3，在平面内找一点T，使得以F、H、S、T为顶点的四边形是轴对称图形，且过点T的对角线所在的直线是对称轴，请问是否存在这样的四边形，若存在请直接写出点Q的坐标；若不存在，说明理由。
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